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A customer receives the message shown below in their EMS logs.
 
 
Tue Jun 27 18:34:18 CEST
 
[netapp-ct1: cp_worker: wafl.cp.toolong:error]: Aggregate AG1_NTAP_PROD experienced
a long CP.
 
Tue Jun 27 18:37:10 CEST
 
 
Which two data sources do you use to explain this message? (Choose two.)
 
 
A. ONTAP System Manager 
B. Performance Archive 
C. Active IQ Unified Manager 
D. mgwd.log 
 

Answer: A,B
Reference:
https://kb.netapp.com/Advice_and_Troubleshooting/Data_Storage_Software/ONTAP_OS/
First_steps_troubleshooting_wafl_exempt10%3A_wafl.cp.toolong%3Aerror
 
 

 

 

Several clients are accessing an ONTAP SnapMirror DP destination volume. Some clients
frequently access the newest SnapMirror volume data. Accessing this data is much slower
when compared to clients that directly access data on the source. You use the wafl scan
status command against the destination.
 
 
What is a symptom of the problem in this scenario?
 
 
A. blocks used summary update 
B. active bitmap rearrangement 
C. container block reclamation 
D. volume deswizzling 
 

Answer: A
Reference:
https://kb.netapp.com/Advice_and_Troubleshooting/Data_Storage_Software/ONTAP_OS/
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What_is_the_"wafl_scan_status"_command%3F
 
 

 

 

What is the consequence of a loss of connectivity between a Cloud Volumes ONTAP
(CVO) instance and Cloud Manager for four or more days?
 
 
A. The CVO instance sends an AutoSupport message. 
B. The CVO instance must be added back manually to Cloud Manager. 
C. Cloud Manager removes the CVO instance from its inventory. 
D. The CVO instance is stopped. 
 

Answer: C

 

 

You want to use the supported method to upgrade the ONTAP version of a Cloud Volumes
ONTAP instance from ONTAP 9.5 to ONTAP 9.6.
 
 
In this scenario, which NetApp tool accomplishes this task?
 
 
A. Cloud Manager 
B. Cloud Insights 
C. Active IQ Unified Manager 
D. ONTAP System Manager 
 

Answer: D
Reference: https://docs.netapp.com/us-
en/occm/task_updating_ontap_cloud.html#suspending-snapmirror- transfers
 
 

 

 

A customer must store physical hard copies of transaction data off site to meet regulatory
requirements.
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Which NetApp technology enables the customer to accomplish this task?
 
 
A. SnapVault 
B. NDMP 
C. SVM DR 
D. FlexCache 
 

Answer: A
Reference: https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1635994/html/GUID-74F9AB84-
BF01-4F0F-9197- 7C4D8C3F8002.html
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Which type of MetroCluster is shown in the exhibit?
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A. 2-node stretch MetroCluster 
B. 4-node MetroCluster IP 
C. 4-node Fabric-Attached MetroCluster 
D. 4-node stretch MetroCluster 
 

Answer: C

 

 

What are two supported cabling methods for a NetApp HCI compute node? (Choose two.)
 
 
A. 1-cable configuration 
B. 2-cable configuration 
C. 6-cable configuration 
D. 4-cable configuration 
 

Answer: B,C
Reference: https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMLP2856899 (11)
 
 

 

 

For testing purposes, your customer decides to use FC on a single-node ONTAP cluster.
There is only one host that the customer expects to use. High availability is not a concern
for this test. The customer connects the host directly to the ONTAP node. The LUN is set
up, and the igroup is configured. When the customer tries to attach to the LUN from the
host, the LUN is not seen by the host.
 
 
Which statement is correct in this scenario?
 
 
A. Multipathing must be used and connected to another FC path. 
B. NPV must be enabled on the host before trying to attach to the LUN. 
C. NPIV must be enabled on the host before trying to attach to the LUN. 
D. An FC switch must be used with ONTAP. 
 

Answer: B
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What is the minimum number of compute nodes required to run the NetApp Deployment
Engine for NetApp HCI?
 
 
A. 2 
B. 1 
C. 3 
D. 4 
 

Answer: A
Reference: https://docs.netapp.com/us-
en/hci/docs/task_hci_getstarted.html#:~:text=The%20minimum%
20cluster%20for%20NetApp,to%20all%20NetApp%20HCI%20networks.
 
 

 

 

You need to provide a customer an action plan to update an ONTAP system after a
security bulletin has been issued.
 
 
In this scenario, how do you accomplish this task?
 
 
A. Use the Interoperability Matrix Tool. 
B. Review the ONTAP 9 product page. 
C. Download the target version and do a pre-check. 
D. Use Upgrade Advisor on Active IQ. 
 

Answer: C

 

 

In ONTAP 9.6, activity on the command line is found in which log?
 
 
A. audit.log 
B. messages.log 
C. command-history.log 
D. mgwd.log 

Question No : 9
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Answer: A
Reference:
https://kb.netapp.com/Advice_and_Troubleshooting/Data_Storage_Software/ONTAP_OS/
Overview_of_ONTAP_Logs
 
 

 

 

A customer asks what is the correct way to configure an ONTAP system for multi-tenancy.
The customer wants to serve data and also protect data using SnapMirror from tenant A
using network A and from tenant B using network B.
 
 
In this scenario, which statement is correct?
 
 
A. The customer must use different VLANs for the two tenants. 
B. This setup can only work if tenant A and tenant B use a shared network infrastructure. 
C. The customer must set up two different IPspaces for the two tenants. 
D. Each node can only communicate with tenant A or tenant B, but not with both at the
same time. 
 

Answer: B

 

 

When using NetApp Volume Encryption (NVE) which type of server is needed to keep
encryption keys separate from encrypted data?
 
 
A. KMIP 
B. RADIUS 
C. TLS 
D. TKIP 
 

Answer: A
Reference: http://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.pow-
nve%2FGUID- EAD13D8E-0219-45B6-A2C6-B25B76C9CA1A.html
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You are working on a fabric MetroCluster. After a site failure, the plex starts to resync
automatically to the aggregate mirror of Aggr1. The plex now shows a status of resyncing.
During this process, you experience a slow resync of the SyncMirror plex.
 
 
In this scenario, how do you solve the problem?
 
 
A. Add more disks to the aggregate to add more I/O capacity. 
B. Destroy and re-create plex, then run a baseline sync. 
C. Tune the resync speed by adding a QoS policy and limit the concurrent I/O to the
aggregate. 
D. Tune the resync speed using the storage raid-options command. 
 

Answer: C
Reference: https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1368831/html/GUID-F3E1536B-
0C54-4D4F-B985- 3D839032234D.html
 
 

 

 

You have an ONTAP 2-node cluster. You run a read/write test workload against an SMB
share, and it is slower than you expected. You run the same test again, but this time you
monitor the storage using a QoS command.
 

 
 
 
 
Referring to the exhibit, what is the problem?
 
 
A. There is a disk bottleneck. 
B. An HA interconnect problem is present. 
C. The SMB read sizes should be increased. 
D. The NVRAM needs to be replaced. 
 

Answer: B
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Which NetApp HCI component communicates with activeiq.solidfire.com and the Cloud
Data Services portal?
 
 
A. the NetApp Element software vSphere plug-in 
B. the management node (mNode) 
C. the NetApp Trident software 
D. the NetApp Element software Management Interface 
 

Answer: B
Reference: http://docs.netapp.com/hci/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.hci-ude-
170%2FGUID- 87FD2BD4-1C4C-4491-9A66-D2C5EA8C1B88.html
 
 

 

 

You receive the error shown below on a FAS2750 HA pair.
 
 
Mon Jun 24 00:27:30 UTC [NetappA: scsi_cmdblk_strthr_admin:
scsi.cmd.checkCondition:error]: Unknown device 0a.00.99: Check Condition: CDB 0x12:
Sense Data SCSI:hardware error - (0x4 - 0x44 0x0 0x0) (0).
 
 
The system is cabled as shown in the exhibit.
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What should you do to clear the error?
 
 
 
A. Replace the cable connected to controller A's 0a port. 
B. Replace the controller of controller B. 
C. Replace the controller of controller A. 
D. Re-cable the system per the FAS2750 installation guide. 
 

Answer: C

 

 

Which three techniques are used in ONTAP to improve storage efficiencies? (Choose
three.)
 
 
A. compression 
B. encryption 
C. compaction 
D. ADP 
E. thin provisioning 
 

Answer: A,C,E
Reference: https://cloud.netapp.com/blog/storage-efficiency-success-stories-with-cloud-
volumes-ontap
 
 

 

 

You observe cyclic redundancy check (CRC) errors on a network port from a node in the
cluster.
 
 
Which two components would you consider reseating or replacing before you perform
actions on the physical port where the errors are reported from the node? (Choose two.)
 
 
A. SFP 
B. cluster interconnect switch 
C. up-stream switch 
D. cable 
 

Question No : 18
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Answer: C,D

 

 

For security reasons, you must track the access of files of a specific folder.
 
 
In this scenario, what should you do to accomplish this task from the storage side?
 
 
A. Implement a Vscan solution. 
B. Use a cron job to save the audit log. 
C. Use role-based access control to track access. 
D. Implement an FPolicy solution. 
 

Answer: D
Reference: https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1196993/html/GUID-07D368C8-
F4DD-4F14-9E68- 99C63881EBE7.html
 
 

 

 

 
 
Referring to the exhibit, which two components should be examined? (Choose two.)
 

 
 
A. cluster switches 
B. SAS adapter 
C. network interface card 
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